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22/12/2021 tarihli ve 31697 sayılı Resmi Gazete’de “193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 75 inci 

maddesinin ikinci fıkrasının (1), (2) ve (3) numaralı bentlerinde yazılı kâr paylarına uygulanacak 

tevkifat Oranları Hakkında Cumhurbaşkanı Kararı (Karar Sayısı: 4936)” yayımlandı. 

193 sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü maddesinde yer alan tevkifat oranlarını belirleme 

yetkisi çerçevesinde;  

Tam mükellef kurumlar tarafından; tam ve dar mükellef gerçek kişilere, gelir ve kurumlar vergisi 

mükellefi olmayanlara, gelir vergisinden muaf olanlara ve gelir vergisinden muaf olan dar 

mükelleflere dağıtılan,  anılan Kanunun 75 inci maddesinin ikinci fıkrasının (1), (2) ve (3) numaralı 

bentlerinde yazılı kâr paylarına uygulanacak tevkifat oranı %10 olarak belirlenmiştir. 

5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci maddesinde yer alan tevkifat oranlarını 

belirleme yetkisi çerçevesinde; 

Vergiden muaf olan kurumlara dağıtılan Gelir Vergisi Kanununun 75 inci maddesinin ikinci fıkrasının 

(1), (2) ve (3) numaralı bentlerindeki kâr paylarına uygulanacak tevkifat oranı %10 olarak 

belirlenmiştir. 

5520 sayılı Kanunun 30 uncu maddesinde yer alan tevkifat oranlarını belirleme yetkisi 

çerçevesinde; 

Tam mükellef kurumlar tarafından, Türkiye'de bir iş yeri veya daimi temsilci aracılığıyla kâr payı elde 

edenler hariç olmak üzere dar mükellef kurumlara veya kurumlar vergisinden muaf olan dar 

mükelleflere dağıtılan Gelir Vergisi Kanununun 75 inci maddesinin ikinci fıkrasının (1), (2) ve (3) 

numaralı bentlerinde sayılan kâr paylarına uygulanacak tevkifat nispetleri ile yıllık veya özel 

beyanname veren dar mükellef kurumların, indirim ve istisnalar düşülmeden önceki kurum 

kazancından, hesaplanan kurumlar vergisi düşüldükten sonra kalan kısımdan ana merkeze aktardıkları 

tutar üzerinden yapılacak tevkifat oranı %10 olarak belirlenmiştir. 

21/12/2021 tarihli ve 4936 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

İyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 
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 KONU : Dağıtılan Kar Payları İçin Tevkifat Oranı %10 Olarak Belirlendi.  

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/12/20211222-11.pdf

